



Měsíční plán IX.A

Listopad 2023

Informace	<ul style="list-style-type: none">• V edookitu obdrželi všichni rodiče informaci k zavádění AI do výuky a s tím potřebný souhlas. V příloze emailu zašlu ještě jednou celou informaci k AI• Na stránkách naší třídy naleznete přihlašovací systém na listopadové triády
Akce, pomůcky	<ul style="list-style-type: none">• 8.11. – Čtvrtletní pedagogická rada• 9. 11. – Přednáška s exkurzí na SŠ gastronomie a služeb – návrat zpět do školy• 10.11. – 11 -13:30 preventivní program z Dramacentra – ve škole• 14. – 16.11. – Projektové dny – volba povolání – program děti obdrží• 17.11. – Státní svátek• 27.-28.11. – Vzdělávací výjezd Polsko• 30.11. – Adventní trhy v areálu školy – od 15h
Učivo:	
Čj	<ul style="list-style-type: none">• Literární žánry – znalost žánrů s praktickými ukázkami; skladba – souřadné souvětí + významové poměry; hodina týdně věnovaná opakováním pravopisu (problematika předpon s/z, koncovky přídavných jmen) + pravidelná pravopisná cvičení; 12.11. – čtvrtletní práce – Cermat test
M	<ul style="list-style-type: none">• Procvičování vzorových úloh k přijímacím zkouškám. Převody jednotek. Výpočty v geometrii (Pythagorova věta, obsahy a obvody, objemy a povrchy, výpočty úhlů atd.) Úlohy na určení závislosti a následné výpočty. Úlohy na procenta. Konstrukce.
Fy	<ul style="list-style-type: none">• Výsledný odpor rezistorů zapojených sériově a paralelně. Reostat a potenciometr. Výpočty z Ohmova zákona. LP - měření veličin v elektrickém obvodu, zapojení rezistoru s proměnným odporem. Písemné opakování.
Ch	<ul style="list-style-type: none">• Procvičování názvosloví kyselin a hydroxidů. pH roztoků a jeho měření. Neutralizace. LP - příprava hašeného vápna z vápence. pH látek používaných v domácnosti. Písemné opakování.
Pp	<ul style="list-style-type: none">• Úvodní a koncová strana psané práce, začátek psaní. Příprava na první odevzdání abs. práce.
Přsv	<ul style="list-style-type: none">• Úvod do geologie - geologické vědy, vznik a vlastnosti minerálů a hornin. Průběžně testy.
D	<ul style="list-style-type: none">• Poválečný vývoj v Evropě, totalitní režimy – komunismus, nacismus. Holocaust; čtvrtletní test – termín bude upřesněn v edookitu



Aj	<ul style="list-style-type: none">• V druhé lekci si zopakujeme budoucí časy a první podmínkovou větu. Na základě textu "How to be successful" každý vytvoří vlastní projekt. V průběhu si napíšeme testy z probírané gramatiky a slovní zásoby. Dále platí speaking na téma 'Bullying'. (p. u. Farská) <p>V listopadu ve druhé lekci zopakujeme budoucí časy a jejich používání. Vrátime se také k předložkám a časovým výrazům. Přečteme si o vzdělání v USA a lidských biologických hodinách. Průběžně budeme psát testy na probranou látku. (p. u. Pavelčáková)</p>
Nj	<ul style="list-style-type: none">• 2. lekce - téma školní rozvrh a pomůcky + připomenutí 4. pádu; úvod do minulého času u sloves haben + sein - kombinace přítomného a minulého podle kontextu; průběžně testy na probíranou látku
Krátké zprávy, domácí úkoly	